МУ «Отдел образования Урус-Мартановского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 
«ГОЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМ. М.ДАДАЕВА»
(МБОУ «Гойская СОШ им. М.Дадаева»)
МУ «Хьалха-Мартанан муниципальни кIоштан дешаран урхалла»
Муниципальни бюджетни юкъарадешаран учреждени
«ГIОЙЙИСТЕРА ДАДАЕВ М. ЦIАРАХ ЙОЛУ ЮККЪЕРА ЮКЪАРДЕШАРАН ШКОЛА» (МБЮУ «ГIоййистера Дадаев М. цI. йолу ЮЮШ»)
                               
Урус-Мартановский муниципальный район, ЧР, 366503, с. Гойское, ул.М. Дадаева ул., 59
тел.: (929) 888-44-25; е-mail: goyskaya@mail.ru; http://www.goyskaya.edu95.ru;
ОКПО 66580140; ОГРН 109203300075;
ИНН/КПП 2010005040/201001001

[bookmark: _GoBack]

ИНФОРМАЦИЯ
 ПО ПРОФОРИЕНТАЦИОННЫМ МЕРОПРИЯТИЯМ
МБОУ «Гойская СОШ им. М.Дадаева»

     В соответствии с планом работы МУ «Отдел образования Урус-Мартановского муниципального района», а также с планом                                    МБОУ «Гойская СОШ им. М.Дадаева», в марте 2023 года были проведены следующие мероприятия: классные часы в 8-9 классах «В мире труда», профориентационное мероприятие «Кем я буду?», викторина «Угадай профессию», квест-игра «Профессии вокруг меня».
    Классные часы «Человек в мире труда» были проведены с целью помочь учащимся 8-9 классов ориентироваться в мире профессий, понять свои способности и склонности и в соответствии с этим уже сейчас хотя бы приблизительно определиться с выбором будущей профессии.
     Классный руководитель 6 в класса  М.З.Зубайраева провела в своем классе профориентационное мероприятие «Кем я буду?», целью которого было расширить представление детей о различных профессиях, а также формировать позитивное отношение к труду и профессиональному росту.         
    В ходе мероприятия учащиеся называли самые нужные, интересные и модные профессии, а также рассказали о своих любимых профессиях и о своих мечтах, связанных с ними.
    В 4 в классе учитель начальных классов М.А.Хакиева провела игру-викторину «Угадай профессию», целью которой было сформировать теоретические представления и понятия, связанные с миром профессий. Дети прошли целый квест из игр и загадок, где им уже нужно было принимать решения, с какой профессией связывать мечты, надежды и свое будущее.
Учитель начальных классов Х.К.Жакалаева в 4а классе провела квест-игру «Профессии вокруг меня». Целью игры было ознакомить младших школьников с многообразием профессий взрослых. 
Дети разбились на команды. Они придумали названия для своих команд и выбрали капитанов. Капитаны команд получили маршрутные листы, которые состояли из 6 станций: «Мозаика профессий», «Заморочки из бочки», «Пословицы», «Азбука профессий», «Сыщики», «Современные профессии». 
В итоге выиграла команда «Ураган», которая набрала больше всего баллов.
Таким образом задачи игры были решены в полном объеме, и цель была достигнута.
В целом, профориентационные мероприятия прошли успешно и принесли положительные результаты, помогли многим обучающимся найти ответы на интересующие их вопросы по профессиональному самоопределению, узнать новое о мире профессий, о популярных и не очень на сегодняшний день видах труда, о сложностях, которые таят в себе многие профессии. Были озвучены и даны определения таким важным понятиям, как «ПРОФПРИГОДНОСТЬ» и «ПРИЗВАНИЕ». Все проведенные мероприятия способствовали развитию профессионального интереса у детей, а также расширению представлений учащихся о мире профессий.
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