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Протокол № 6
заседания педагогического совета 
МБОУ «Гойская СОШ им.М.Дадаева»
от 20.02.2023 г.

Председатель: Зубайраев Х.Р.	                                            Всего: 40 чел.
            Секретарь: Яхьяева Р.Х.	Присутствовало: 40 чел.                                                          
                                                                                        Отсутствовало: 0 чел.

Повестка дня:
1. О введении федеральных основных общеобразовательных программ.

Слушали: Яхьяеву Р.Х., заместителя директора по УР, о введении федеральных основных общеобразовательных программ.

     Она сообщила, что в целях обеспечения единства образовательного пространства Российской Федерации, в соответствии с частью 65 статьи 12 Федерального закона  от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» утверждены федеральные образовательные программы начального общего , основного общего  и среднего общего  образования (ФОП НОО, ФОП ООО, ФОП СОО).  ФООП будут введены       с 1 сентября 2023 года.  ФООП разработаны в соответствии с Порядком разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утвержденным приказом Минпросвещения России от 30 сентября 2022 г. № 874. 
  Далее Яхьяева Р.Х. ознакомила присутствующих со структурой ФООП.
ФООП состоят из трех разделов: целевого, содержательного и организационного, что соответствует требованиям федеральных государственных образовательных стандартов (далее – ФГОС) к структуре основной образовательной программы. В соответствии с пунктом 10.1. статьи 2 Федерального закона 273-ФЗ ФООП включают учебно-методическую документацию: федеральный учебный план, федеральный календарный учебный график, федеральные рабочие программы учебных предметов, федеральную рабочую программу воспитания, федеральный календарный план воспитательной работы.
    В настоящее время содержательный раздел ФОП НОО включает федеральные рабочие программы учебных предметов «Русский язык», «Литературное чтение», «Окружающий мир». Содержательные разделы утвержденных ФОП ООО и ФОП СОО включают федеральные рабочие программы учебных предметов «Русский язык», «Литература», «Обществознание», «История», «География», «Основы безопасности жизнедеятельности». Работу по включению в ФООП федеральных рабочих программ по остальным учебным предметам, являющимся обязательными для изучения в соответствии с требованиями ФГОС, планируется завершить до 1 июня 2023 года. В ФОП НОО представлены пять вариантов федерального учебного плана с учетом режима работы школы, языка обучения, возможности изучения родного языка/родной литературы.
     В ФОП ООО представлены шесть вариантов федерального учебного плана. Предлагаются варианты для 5-ти и 6-ти дневной учебной недели, с учетом изучения второго иностранного языка, родного языка/родной литературы. 
     ФОП СОО включает 19 вариантов федерального учебного плана. Для каждого из профилей обучения предлагается от двух до семи вариантов учебного плана с учетом соблюдения требований ФГОС среднего общего образования: включение не менее 13 учебных предметов («Русский язык», «Литература», «Иностранный язык», «Математика», «Информатика», «История», «Обществознание», «География», «Физика», «Химия», «Биология», «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности») и изучение не менее 2 учебных предметов на углубленном уровне. В интересах обучающихся и их родителей (законных представителей) в учебный план может быть включено изучение 3 и более учебных предметов на углубленном уровне. При этом образовательная организация самостоятельно распределяет количество часов, отводимых на изучение учебных предметов. ФООП включают федеральный календарный учебный график, которым определено, что организация образовательной деятельности осуществляется по учебным четвертям. Федеральный календарный учебный график устанавливает также начало и окончание учебного года, продолжительность учебных четвертей и каникул, продолжительность уроков, перемен и распределение образовательной недельной нагрузки на обучающихся.
      При этом на основании статей 12 и 28 Федерального закона образовательная организация вправе самостоятельно разработать календарный учебный график. Так, при составлении календарного учебного графика образовательная организация может использовать организацию учебного года по триместрам.
     В соответствии с пунктом 4 статьи 3 Федерального закона № 371-ФЗ основные общеобразовательные программы (далее – ООП) всех общеобразовательных организаций Российской Федерации подлежат приведению 4 в соответствие с ФООП не позднее 1 сентября 2023 года. Согласно части 6 1 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ образовательные организации разрабатывают ООП в соответствии с ФГОС и соответствующими ФООП. При этом содержание и планируемые результаты разработанных образовательными организациями ООП должны быть не ниже соответствующих содержания и планируемых результатов ФООП. Таким образом, введение ФООП является обязательным с 1 сентября 2023 г. для обучающихся 1-11 классов всех образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования. Важно отметить, что общеобразовательные организации в обязательном порядке используют федеральные рабочие программы по учебным предметам «Русский язык», «Литературное чтение» и «Окружающий мир» (начальное общее образование), «Русский язык», «Литература», «История», «Обществознание», «География» и «Основы безопасности жизнедеятельности» (основное общее и среднее общее образование)
     При этом согласно части 6 4 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ федеральные рабочие программы по остальным учебным предметам могут использоваться как в неизменном виде, так и в качестве методической основы для разработки педагогическими работниками авторских рабочих программ с учетом имеющегося опыта реализации углубленного изучения предмета. В этом случае необходимо соблюдать условие, что содержание и планируемые результаты разработанных программ должны быть не ниже, чем в федеральных рабочих программах.  
   Кроме того, образовательные организации могут непосредственно применять федеральный учебный план и (или) федеральный календарный учебный график.    Реализация данной нормы закона позволит не только обеспечить общие подходы к качеству учебно-методической документации, используемой педагогическими работниками при реализации основных образовательных программ, но и снять часть методической нагрузки с руководителей и учителей. Вместе с тем на основании статьи 2 Федерального закона № 273-ФЗ разработка учебного плана относится к компетенции конкретной образовательной организации. В соответствии с частью 6 2 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ образовательные организации вправе перераспределить время, предусмотренное в федеральном учебном плане на изучение учебных предметов, по которым не проводится государственная 
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MTOroBas aTTeCTALUs, B IIONB3Y M3yIEHHUs HHEIX YUeOHBIX IPEAMETOB, B TOM
"MCIIe Ha OPraHU3AIMIO YTy OIEHHOTO H3yYeHHs OTAEBHBIX yUeBHBIX PEAMETOB
1 IpodHIBHOE 0ByueHHe.

Hanee 3aByd coobiumna 06 opranu3anum METOIUYECKOH MTOEPIKKY
IEeAAarorudecKuX pabOTHUKOB U yIIPaBIEHIECKUX KaIpOB.

Ona coobmmia, uto Bo Bropom kBaprane 2023 roga ®IBHY «HHCTHTYT
CTpaTeruu pa3BuTHs oOpaszoBanus Poccuiickoit akanemMun 00pazoBaHus»
TIPEACTABAT METOANIECKHE PEKOMEH ALY 110 PeaTH3aLuu (eleparbHbIX paGodnx
IPOrpaMM M0 y4eGHbIM [peaMeTaM | eIHHBIH I0IX0/ K (hOPMHPOBAHHUIO
KaJICHIapHO-TeMATHIECKOr0 MIIaHKHpoBanus. Ha noprasne Exunoro conepixanus
0011ero 06pa3oBaHIs OCyLIeCTBIsETCS J0paboTKa i 0GHOBIEHM e KOHCTPYKTOpa
paboumX mporpamMm — yIoGHOro GeCIIaTHOTO OHJIaHH-CepBHUCca ISl
MHMBAyaU3aIiK (PeepatbHbIX PaGOUMX IPOrPaMM IO YUeBHbIM perMeTam:
https://edsoo.ru/constructor;/.

MHnuBuyansHy0 KOHCYIBTATHBHYIO [IOMOIITE IO Bompocam BBeneHust POOIT
YHUHUTEIb X PYKOBOJUTENTh 06pa3oBaTeNbHON OpraHn3aliy MOKET IOy YHTb,
obparusurck K pecypey «Eaunoe coneprxanue o6mero 00pa3oBaHUs» M0 CChIIKE!
https://edsoo.ru/Goryachaya liniya.htm .

Matepuansr Beepoccuiickux mpocBeTUTeNbCKIX Mepornpusathii «DenepanbHbie
OCHOBHBIE 00111€06pa30BaTEIbHbIE TTPOrPAMMEI 1 benepanbHbie paboune
TIpOrpaMMBbI y4eOHEIX IPEAMETOB HAa4aIbHOT0, OCHOBHOTO 1 CPE/IHEro 06IIero
00pa3oBaHus: H3MEHEHHS B Genepansrom 3akone «O6 06pazoBaHuy B
Poccuiickoit @enepanum» pasMerieHs! mo azpecy:
https://edsoo.ru/Vserossijskie prosvetitelskie meropriyatiya_Federalnie osno
vni

e_obscheobrazovatelnie programmi i federalnie rabochie programmi_u.ht
m.

Pewnin:

1. Mudopmanmio o nepexoze ¢ 1 centsiGpst 2023 roma zsa ®OOIT IIPUHATH K
CBEIEHHUIO.

2. Buectu uamenenus B OOIT HOO no 1 mas 2023 roaa, B OOIT OO0 no 1
ceHTa6pst 2023 roxa.

3. Paspa6orars npunoxernus k OOIT U OKAIBHbIE KTl B COOTBETCTBUHU C
tpeboBarmsiMu GOOIT.

Ipencenatens: - 3ybatipaes X.P.
Cexkperaps: o SIxpseBa P.X.




